Naloge @ e-um za matematiko

Razcepne enacbe

Naloga 1. V vseh nalogah je osnovna mnozica mnozica realnih stevil.
Zapisi mnozice reSitev za naslednje enacbe.

a) (+1(x—5)=

b) (z+31)(3z—2) =
c) 3-T7x)3z—7)=
d) 2z+3)(Bz+1)=0
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Resitve @ e-um za matematiko

Naloga 1. a) R ={2,3}

b) R={-1,1}

¢) R={-23

d) R={0,1,3}

Naloga 2. a) R ={-2,5}
Ry

c) R={% 3}

Q) r={"L-%)

Naloga 3. a) Ker je z(2+x) =0, je R = {0, —2}.
b) Ker je 3z(2z +1) =0, je R={0,—3}.

c) Kerje (z+1)2=0, je R ={-1}.

d) Kerje (x —1)(z+1)=0, je R={1,—1}.

Izvedbo projekta e-um je omogocilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada in MSS.



